

清明节假期将至,作为春节后第一个小长假,再加之网络流行的拼假攻略盛行,小长假变身黄金周,旅游爱好者的出游热情再度复燃。而旅游业的发展,也带动了清明节文化内涵的挖掘,清明节旅游产品不断丰富,游客对旅游线路的需求也逐渐多元化。

清明小长假开启旅游旺季

□晨报记者 赵玮

随着清明小长假的到来,我市旅游市场开始呈现浓浓的暖意。记者走访我市多家旅行社了解到,由于今年春节较早,拉长了旅游市场的淡季;加上3月份没有适合出游的法定节假日,也短期压抑了旅游达人的出游热情。即将到来的清明节是春节后的第一个小长假,春暖花开适宜踏青,旅游爱好者的出游热情再度复燃;加上原来各大旅行社为了吸引人气推出的多条特价线路逐渐取消优惠,恢复原价,所以清明节是涨价前最后一个实惠出游机会。很多市民纷纷抓住这个时机,准备和朋友、家人一起出游放松心情。

小长假拼出“黄金周”

春节过后,基本没有大假日的3月,压抑了旅游达人的出游热情。由于即将到来的清明节法定假期为3日,随后是周四、周五两个工作日和周末,部分市民选择将清明节后的两个工作日来休年假,可拼足整整7天假期,成为赏春出游的最佳假期组合。

记者昨天从多家旅行社了解到,忙完“三八”妇女节的旅游促销活动,各大旅行社就开始预热清明小长假的旅游市场。中国国际旅行社鹤壁分社经理高送军认为:“如果说‘三八节’意味着国内旅游拉开序幕,那么清明节假期则是真正旅游旺季的开始。”高送军表示,今年清明小长假他们主推的是南方的线路,南方气候从本月开始已逐渐回暖,各种花卉相继开放,清明节出游是不错的选择。而且近期他们主推的台湾游也比较火热,因为许多人都愿意多休两天假去更远的地方。

假日旅行社总经理曹忠于说:“由于目前旅游线路价格仍处于低位,因此这个小长假出游性价比很高。旅游行业即将进入旺季,各景点的门票将执行旺季价格,各旅游线路价格也会普遍上涨,等到‘五一’小长假,旅游高峰就真的到了。”

涨价线路多为赏花线路

没有“拼假”打算的市民则倾向于国内短线游,春季赏花游已进入热卖期,传统的周边踏青赏花游线路最受青睐,目前报名人数明显增多,预计各旅行社将在本周迎来周边游的预订高峰。



大地旅行社的计调经理田慧介绍,国内游清明节期间的价格基本没有上涨,“涨价的线路大多是赏花线路,比如江西婺源景德镇双卧四日游,清明小长假期间的报价比平时高了200元左右;贵州、广西的赏花线路也略有上浮。”

记者从淇县文物旅游局了解到,淇县也推出多条赏花线路,比如云梦山的杏花、桃花;古灵山的梨花;封王殿的连翘花、山桃花等。届时,游客不仅能欣赏到满山遍野的鲜花美景,还可以在百年老梨树下荡秋千、喝清茶,享受春日阳光;还能在梨花坡的石桌上吃一顿纯天然的豆花和野菜。

清明出游需求多元化

近年来,大幅攀升的自助游、自驾游带旺了周边旅游产品,我市某旅行社导游小李介绍,自驾游将成为今年清明节短线旅游的消费热点。从之前“三八”妇女节的初露端倪,至近期周边出游人数持续上升,关于春季出游相关的景区、

线路、租车产品的预订量明显上升。从酒店方面来讲,由于清明假期游客较为分散,景区酒店涨幅不会很大,游客即使不参加旅行团也可获得比较实惠的价格。

清明节是有着丰富文化内涵的节日,包括祭祀、岁时、农事、游艺、庆贺等。同时还有放风筝、荡秋千、蹴鞠、打马球、插柳等民俗活动。随着旅游产品的不断丰富,旅游线路也不再单一。记者采访了解到,清明节出游主要分为两类,其一是以赏花、踏青为主的传统线路;其二是民俗游,以祭祀、访古为主的线路。比较往年而言,拼假游的兴起和旅游文化内容的不断丰富,都使清明节旅游表现出不输“五一”小长假的发展潜力。因此,业内人士建议,市民正逐步适应小长假3天的放假方式,由于时间短,出游目的从以往的重游观光逐渐过渡为休闲度假,出游方式也从跟团旅游发展为休闲灵活的自助旅游方式。随着消费者对小长假度假方式的进一步适应,各旅游企业应该加大3天左右出游产品和自由行产品的开发。

大伾山春游活动吸引省外自驾游客

晨报讯(记者 康迎风)“这里的景色太美了!正月古会的时候来过大伾山,它厚重的历史文化底蕴给我留下了深刻的印象,没想到春天里的大伾山还具有别样的优雅景致。”3月26日,在大伾山景区春游特色景观——迎春花长廊,来自河北邯郸的自驾游车主赵先生兴奋地对记者说。

据了解,此次与赵先生一起自驾游来到大伾山景区观光的邯郸游客共有100余人。为了最大程度上的做好春游活动的对外宣传,吸引自驾游游客,大伾山景区除了通过报纸、电视等媒体外,还将网络宣传纳入工作重点。在国内各大网站的旅游论坛上发布景区宣传信息,发布以展示大伾山秀美春色为主要内容的摄影作品吸引大量自驾游游客的前来。(线索提供:程彦强)

踏青 赏桃花
龙年祈福于天下鼎气龙穴

济源黄河三峡 桃花映红三峡春水

万里黄河第一峡——济源黄河三峡景区自桃花节开幕以来,铺天盖地的山桃花分外“给力”,漫山遍野的桃花,映红了山水峡谷!踏青探春赏桃花、乘游船坐索道游玄天大溶洞的游客络绎不绝,他们纷纷到景区海陆空、全方位感受花之芬芳、春之热烈!

时下,黄河三峡桃花节正在芬芳进行,黄河岸边,桃花怒放,船在水中行,桃花朵朵开,三峡两岸如云霞,如胭脂,飘忽变幻,朦胧了山水边界。山水间荡漾着令人心醉的颜色,沁人心脾的馨香,走进黄河三峡,徜徉高峡平湖,做一回浪漫的桃花仙子吧!

黄河三峡北倚昆仑,三水夹送,中轴正势,脉透至河,龙脉聚结,为中国风水之源、天下鼎气龙穴。龙年祈福还愿于天下鼎气龙穴,如采日月之精华,纳天地之灵气,当龙年好运,一生得福,世代昌隆!

网址: <http://www.hhsx.com>
快乐自驾:走长济高速,到济源王屋山站下,右转20公里到景区(沿途有路标)。(刘全刚)

八里沟
春里踏青,感受深山里的宁静

八里沟一日游 158元/人
八里沟风景区是国家4A级景区,位于太行山南麓,距鹤壁约100公里左右。总面积42平方公里,八里沟风景区的特色是美在原始,贵在天然。景区内景点150多处,落差180米的高山瀑布,瀑式瀑布和长达240余米的帘式瀑布是八里沟景区的精华、核心景观。这里是青山绿水,美景醉游人,来到这里,使你徜徉了原始山水之中,仿佛进入世外桃园,新开发的“上八里镇”更觉原始动人,在这里你可以寻找到内心的那份宁静,感受大自然的无限美好!
各大旅行社均可报名
联系电话: 3285111

皇城相府
康熙帝师故里·天下第一官宅

线路推荐:
皇城相府一日游
皇城相府+五山两日游
皇城相府+九女仙湖两日游
皇城相府+神农山两日游
(各大旅行社均可报名)
电话: 0356-4658062
网址: www.hcxf.cn
地址: 山西省晋城市阳城县北留镇皇城村

河南康辉国际旅行社鹤壁分社
台湾旅游指定旅行社 许可证号: L-HEN_GJ00011

出境:
澳门跟团游推出:
澳门直航台湾不出游: 4880元/人 (4月6日、12日、16日、24日、28日)
澳门直航台湾10日: 4880元/人 (4月2日、11日、18日、20日、28日)
港澳双飞五日游: 1680元/人
日本八日6180元/人
韩国直飞六日3880元/人 豪华游轮1880元/人
远藤靖11日: 12000元/人
加拿大: 全票九日10000元/人
普吉岛六日6800元/人 4月20日、27日 (郑州起)
欧洲8日12500元/人 4月9日16日 (郑州起)
泰国十二日11000元/人 4月12日、17日、24日 (郑州起)
美国东西海岸+夏威夷十四日18000元/人 5月9日、23日、26日
代办各国签证

国内线:
婺源山一日游: 98元/人
万仙山一日游: 128元/人
北京三日游: 330元/人380元/人 (4月1日晚发团)
黄山三日游: 688元/人 (4月1日下午发团)
海南双飞五日游 1780元起/人
昆明、大理、丽江、香格里拉双飞八日游 时价
昆、大、丽+西双版纳三飞九日游 时价
厦门、武夷山、永定土楼双卧七日游 1750元/人
黄山、婺源、秀里影视村游玩六日游1580元/人
夕阳红一特价报名中!!!
诚聘持证导游10名, (兼职、专职均可)
待遇面议! 参团有惊喜!

地址: 鹤壁市淇滨区兴鹤人街南段275号 (市公安局对面) 电话: 0392-2212888 2212999 13323928612

CITS 中国国际旅行社河南鹤壁分社
CHINA INTERNATIONAL TRAVEL SERVICE HENAN HEBI BRANCH
(许可证号: L-HK-GJ00002)

台湾包机环岛经典八日游5280元/人
台湾精华7日游+澎湖1日游5580元/人 (独家赠送外婆的澎湖湾门票)
4月15日韩国豪华游轮八日游1680元/人
5月5日特价推出台湾经典环岛十二日游4280元/人 (包含小费、办证费)
另有多条国内、国际线路 欢迎来电咨询

地址: 淇滨大道140号东方国际酒店贵宾厅 电话: 3301113、13999258863、3298863、13783011113 **招聘计调2名 持证导游5名**